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 http://www.israelmath.com/olympשאלוני האולימפיאדה, פתרונותיהם ומידע נוסף יופיעו באתר: 

 ريد المعت. 1
ّ
،  أقلام تلوين 3 تلميذ كلّ ل المعلمة . إذا أعطتصّففي ال تّلاميذ على جميع ال أقلام تلوينتوزيع  ةمل

لاميذ لن يحصل  فإنّ أحد التّ ، أقلام تلوين 4منهم  كلّ واحدعطاء إحاولت . لكن إذا قلم تلوين  18فسيبقى لديها 

 ؟صّف في هذا ال تّلاميذكم عدد ال. أيّ قلم تلوينعلى بتاتًا 

 

  حلالنّ  خلية. 2
ّ
 : خليّة صغيرة() سداسيّات  7 علىتحتوي  2 منها كلّ ضلع  طول  تيال

 

تي النّحل خلية
ّ
 : سُداسيّة 19 علىتحتوي  3 كلّ ضلع منها طول  ال

 

   ؟100إذا كان طول الضّلع صغيرة( تحتوي خليّة النحل  سداسيّة )خليّة كم

 

  8 ثمنها الخضراء القطعة. ةبرتقاليّ قطع و  خضراء  قطع من الرّسمة في الموجود طار ال  تركيب هو  هدفنا .3

 المطلوبة؟  للقطع تكلفة أقلّ  هي ما . شواقل 5ثمنها   ة البرتقاليّ  والقطعة ،شواقل
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 : أرقام نفس المتطابقة إلىالي، تشير الأشكال المختلفة إلى أرقام مختلفة، وتشير الأشكال مرين التّ في التّ  .4

                                                                           +                      +                   

 ?                         العددما هو 

 

   يوجد. 5
  الأربعة الأطوال مجموع هو ما. أخرى مربعات خمسة وبداخله سم،  12 ضلعه  طول مرب  ع ورة الص   ف 

 
دة. المحد

 ( 
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  الص  . 6
  ة. كل  حري  الس   بلاد ورة خريطة للف 

 
  ائرة يحب  من يعيش داخل الد

 
. كل   ونالل ع من يعيش داخل  الأخض    يحب   المرب   

 
ون  الل

 
 
  المثل

  ث يحب  الأزرق. كل من يعيش ف 
 
تقال   الل  ون البر

 
ا سك

ً
 ون أكبر من لون! ان يحب  . انتبه، هناك أيض

 

  بعض المناطق مكتوب عدد الس  
  3كان فيها. على سبيل المثال،  ف 

 
 يحب  د  ان البلا من سك

 
تقال  والأخض  ولا يحب  ون الل ون  ون البر

 
 
 ون الأزرق. الل

  بعض المناطق.  الكتاباتحذف  تم  
 ف 

 ومن المعروف أن عدد الس  
 
 ذين يحب  كان ال

 
 من عدد الس   10ون الأزرق أكبر ب   ون الل

 
 ذين يحب  كان ال

 
تقال   ون الل  ،ون البر

 وعدد الس  
 
 ذين يحب  كان ال

 
تقال   ون ون الل  من عدد الس   5أكبر ب  البر

 
 ذين يحب  كان ال

 
. ون الل  ون الأخض 

 
 
 حرية يحب  الس   البلاد ان كم من سك

 
 وليس أي لون آخر؟)فقط(ون الأخض  ون الل

 

جاح 
 
 بالن
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